

# T I M E S



## Javorová káva je hitem podzimu

Podzim v kavárnách Costa Coffee se ponese v kanadském stylu, ke kterému neodmyslitelně patří javor. Okuste i vy neodolatelnou chuť javorového sirupu, který vám přidáme do vašeho horkého nebo ledového caffè latte i frappé!

### Javorové caffè latte s praženým lískovým oříškem

Nechte se unést chutí podzimu a dopřejte si naše Javorové caffè latte s praženým lískovým oříškem a sušenkovou posypkou! Připravujeme ho jako klasické caffè latte z jemného, bohatého espressa a horkého mléka našlehaného do

mikropěny, dochucené je javorovou omáčkou a sirupem z praženého lískového oříšku, zdobíme ho šlehačkou a sušenkovou drobenkou, která svou barevností připomíná podzimní listy. Podáváme ho ve skle (nebo kelímku) ve velikostech M a L, a to v horké i ledové variantě!

### Horké nebo ledové?

Horké Javorové caffè latte s praženým lískovým oříškem doporučujeme jako nakopnutí pro vydařený start dne nebo po obědě jako hřejivý dezert. A když se na podzim ozve babí léto, jeho ledová

Javorové caffè latte a frappé s praženým lískovým oříškem



### NA PÁR SLOV

Nikdy se nezavděčíte všem

Patří mezi nejžádanější české herce. V roli Josefa Mašina ve filmu Bratři doslova exceloval. Momentálně ho čeká další velká výzva – bude usilovat o titul krále tanečního parketu. A právě ve viru tanečních tréninků jsme talentovaného Oskara Hese zastihli k rozhovoru.

### V poslední době jdete z role do role. Stihl jste si vůbec přes léto odpočinout?

Musím říct, že letošní léto jsem měl jak se říká za odměnu. Stihnul jsem letní tábor i výlety po Čechách se svou přítelkyní. Každodenní „práce“ mi začala až během srpna a pokračuje teď v září, kdy se s mou taneční partnerkou Kateřinou Bartůněk Hrstkou intenzivně připravujeme na první živé vystoupení ve StarDance, které nás čeká 12. října. Původně jsem si myslel, že budu mít v srpnu volna více, ale když mi Kateřina nastínila, kolik tréninků nás čeká, dovolenou jsem výrazně pokrátit a dal jsem se do přípravy – jak fyzické, tak psychické.

### Jak moc bolí první tréninky?

Po prvních pár lekcích jsem překvapený, jak pomalu to jde. (směje se) Všechny tance se učíme od úplných základů a tréninky trvají někdy i celý den. Tělo bolí a zvyká si na úplně nový druh pohybu.

→ str. 4

→ str. 5



Pistácie  
frčí i u nás  
v Costě!

NOVINKA

## Pistáciiový cheesecake

Máme pro vás hádanku. Který dort je v našich končinách tím nejoblíbenějším? Hádáte správně, že legendární a všemi oblíbený cheesecake! A která příchut' vedou všem dezertům a zmrzlínám? Jistěže pistáciiová! My jsme je pro vás spojili do jednoho dokonalého celku – pistáciiového cheesecaku.

Na vláčném korpusu leží bohatá tvarohová krémová vrstva, povrch dezertu zdobí pistáciiová krusta s celými kousky pistácií, ozdobený je plátky růžových lístků. V našich vitrinách je k nepřehlédnutí. Jen si ale pospěšte – pistácie jsou v kurzu, a tak se po něm každý den rychle zapráší!



NÁVRAT LEGENDY

## Skořicové flat white se slaným karamellem

Vítězný Barista drink roku 2022 od baristky Lucie Březinové se vrací do naší nabídky! Dopřejte si šálek plný podzimních chutí v podobě hřejivého skořicového flat white se slaným karamellem. Tato luxusní kombinace silné krémové kávy s našlehaným mlékem, skořicí a slaným karamellem je pro nadcházející chladnější dny jako stvořená. Navíc vás oslní svou precizní technikou latte art – do šálku velikosti M nadávkujeme skořicový a karamelový sirup, poté přidáme cortissimo z 21 g čerstvě umleté kávy, posypeme tenkou vrstvou jemně mleté skořice a plynule nalijeme našlehané mléko. Skořice jako zázrakem vystoupí společně s obrázkem nahoru. Radost pohledět, radost ochutnat!

Lucie Březinová,  
autorka vítězného  
Barista drinku  
roku 2022



OCHUTNEJTE

## Mango & maracuja cheesecake

Poznejte také svěží chuť exotického ovoce v našem mangovo-maracujovém cheesecaku! Vysoká vrstva smetanového mangového krému na křupavém mandlovém korpusu, maracujové želé se semínky maracuji, která příjemně křupnou, a barevné jedlé květy dělají z dortu neodolatelné pokušení.



# Měníme velikosti, dokonalá chuť zůstává

Malé, velké nebo střední? Abyste při objednávce své oblíbené kávy už netápali ve velikostech, rozhodli jsme se jejich pojmenování zjednodušit. Vaše primo se mění na M, medio na L a massimo na XL! Navíc vycházíme vstříc poptávce zákazníků a přidáváme do nabídky nejmenší velikost S pro vybrané horké kávy.

## Představujeme nové velikosti nápojů

Naší žhavou podzimní novinkou je velikost S. V objemu cca 230 ml si můžete objednat teplé kávové nápoje jako caffè latte, cappuccino, mocha, americano, caramella, orientální kávu a také horkou čokoládu, a to za velmi příznivou cenu.

Další velikosti, M (dříve primo), L (dříve medio) a XL (dříve massimo), platí také pro ostatní kávové i nekávové, teplé i studené nápoje. Velikosti se vztahují jak na porcelánové šálky a sklenice, tak na kelímky „coffee to go“. Věříme, že vás tato změna potěší a zároveň usnadní a urychlí vaši objednávku.



Nově si můžete objednat Cappuccino či třeba Caffè latte ve velikosti S, která má cca 230 ml.

**COSTA**  
COFFEE

**VYCHUTNEJTE SI LAHODNOU KÁVU S VODOU NATURA**

**NATURA™**

©2024 Costa Ltd. Všechna práva vyhrazena.



**Dlouhý pracovní den před vámi? Bude se hodit hodně kávy v kelímku XL.**

# Nikdy se nezavděčíte všem

→ Pokračování z titulní strany

Úplnou novinkou pro mě je, že tancuji s někým! Když jsem tancoval ve skupině, „párovek“ jsme měli pomálu. Obzvlášť náročné je párové držení a velká striktnost tance standardního. Myslím, že latina by mi mohla jít snad líp, ale uvidíme...

**Asi slyšíte, že patříte mezi favority – pocházíte z taneční rodiny a nejen muzikálovému tanci se věnujete odmala... Vnímáte nějaký tlak?**

To, že jsme favoriti, jsem slyšel už několikrát, ale snažím se tou myšlenkou vůbec nezaobírat. StarDance totiž není jen o tanci. Velmi záleží na tom, jak si vás diváci během soutěže oblíbí a jak se vám zrovna povede daný tanec. O výsledku rozhoduje i porota a stačí, když uděláte malou chyбку, třeba vám to uklouzne nebo se vám nepovede zvedačka, a porota vás může hned zpražít. (směje se) Myslím, že StarDance nevyhrávají nejlepší tanečníci, ale zkrátka nejoblíbenější pár.

**Od října vás diváci budou pravidelně vidat nejen na obrazovkách, ale také na prknech Švandova divadla, jehož souboru jste členem. Jak to všechno zvládnete skloubit?**

Ve Švandáku se pro mě nic nemění, budu samozřejmě hrát i během StarDance. Ale všechny ostatní projekty až do prosince pro mě z časových důvodů nepřícházejí v úvahu. Až do Nového roku budu zkrátka jen na planetě StarDance.

**Ve zmíněném „Švandáku“ hrajete v nové sezóně dvě zajímavá představení. Obzvlášť Dějiny násilí jsou hodně silné a emotivní. Jak se vám taková role hraje? Dějiny násilí hrajeme od roku 2022 a ještě se nám nestalo, že by**



**Odvázná a šokující zpověď z traumatu v podání Oskara Hese v Dějínách násilí**

Foto: Michal Hančovský

nebylo vyprodáno. Myslím, že se nám představení povedlo posunout na velmi příjemnou úroveň. Diváci i kritika ho hodnotí velmi kladně a dovolím si říct, že i my se postupem času zlepšujeme a ve výkonu jsme si jistější. Představení drží pohromadě a snad nabývá, i přes jeho těžkou tematiku, na lehkosti.

**A co druhá hra Klec bláznů s prvky drag show? Tam jste v nečekané, možná i odvážné roli, kdy se společně s kolegy převlékáte do ženských kostýmů. Bavi vás to, neměl jste s tím třeba problém?**

Klec bláznů vnímám jako náš „divadelní bonbónek“. Je to sladké, povzbuzující a většina diváků to má ráda. Já hraju v Kleci Laurenta – syna dvou hlavních protagonistů, který přináší do rozjetého vlaku zápletku. A s ženskými kostýmy

problém nemám, moje postava má zde jiný účel.

**Jaké role vás obecně baví více? Ty bláznivé, veselé jako v Kleci bláznů, nebo ty emotivní a dramatické jako v Bratřech?**

To se neustále mění. Ale poslední dobou mám chuť spíše na něco veselejšího, komičtějšího.

**Pojdme se vrátit k vaší nominaci na Českého lva a k velkoformátu Bratři. Co vám dal do života, jak vás obohatil?**

Nominací se pro mě nemění vůbec nic. Určitě mě to potěšilo, ale jede se dál! K práci i k lidem z branže se snažím přistupovat stejně jako předtím – profesionálně a s pokorou. S filmem Bratři jsme s Honzou Nedbalem a celým štábem strávili dohromady pět let a teď na to vzpomínám jako na velmi fyzicky i psychicky náročné období, které

mě snad posílilo a připravilo na další pracovní i životní výzvy. Díky Bratrům jsem se setkal se spoustou skvělých lidí, které bych bez té role v životě neměl možnost potkat. Jsem za to vděčný.

**Dá se říct, že to byla ta role, na kterou jste čekal, která vás přivedla mezi současnou hereckou elitu?**

Troufám si říct, že naše výkony ve filmu byly dobré. Na druhou stranu téma Mašínů českou společnost neustále rozděluje, tím pádem jsme mohli o spoustu fanoušků přijít, ale to se prostě nedá ovlivnit. Nikdy se nezavděčíte všem. Doufám, že jsme filmem Bratři potvrdili, že na to máme, a jsme s Honzou připraveni na další velké role.

**Snil jste jako malý o tom, že jednou budete přicházet na karlovarský filmový festival po červeném koberci, jak tomu bylo letos v červenci?**

Koberec mým snem zrovna nebyl (směje se), ale jsem karlovarskému festivalu velmi vděčný, že jsem od roku 2018 jeho každoročním hostem.

**Že jsme ve StarDance favorité? Tou myšlenkou se snažím nezaobírat.**



Oskar Hes a Tomáš Petřík v kultovní francouzské komedii Klec bláznů

Foto: Richard Moučka

**Zmínili jste kolegu Honzu Nedbala. Už dvakrát jste si zahráli bratry ve filmu a v soukromém životě jste byli spolubydlicími. Jak vzniklo toto osudové přátelství?**

S Honzou se známé od roku 2019, kdy jsme spolu šli na konkurz do Národního divadla, konkrétně na Kouzelnou zemi v režii Jana Mikulášky. Od té doby se přátelíme a Honza je takový můj životní guru.

**Jaké jsou vaše další plány? Kde vás kromě StarDance a divadla ještě uvidíme?**

V listopadu budeme mít na VOYO premiéru druhé části Krále Šumavy, na to se moc těším. Dále budou vycházet nové díly Kriminálky Anděl a samozřejmě představení Tři heteráni v NoDu a Bodyguard v Hudebním divadle Karlin. Ale jak jsem říkal, bude to především StarDance, StarDance a zase StarDance! (směje se)

**A co si dáte na dobítí energie? Pijete kávu?**

Kávu miluju! V zimě filtr a v létě Espresso Tonic.

# Javorová káva je hitem podzimu

→ Pokračování z titulní strany

varianta vás příjemně osvěží a osladí váš den. Nemůžete se rozhodnout? Vyzkoušejte obě!

## Javorové frappé s praženým lískovým oříškem

Proč si i na podzim nedopřát ledové frappé, tak jak ho máte rádi? Naše javorové frappé je připravené z espressa

**Frappé není záležitostí jen horkých letních dnů, i na podzim vás osvěží a nakopne energii.**

a našlehaného mléka, do kterého přidáme javorovou omáčku a sirup z praženého lískového oříšku. Ozdobíme ho šlehačkou a sušenkovou drobenkou, která hýří podzimními barvami. Skvěle chutná a ještě lépe vypadá! Nemějte ostych objednat si tento kávový dezert ve velikosti M nebo L, kdykoli na něj dostanete chuť – život je přece příliš krátký na hořkou kávu!



Javorové frappé s praženým lískovým oříškem zdobí sladká drobenka v podzimních barvách

**Dvojka**  
Český rozhlas

Rádio, které vás baví

## Na Dvojce si vyberete



Ke kvalitní kávě, kvalitní rádio.



Pokud nechcete jen poslouchat, ale i něco se dozvědět, naladte si Dvojku. Zajímavé rozhovory, dokumenty, talkshow nebo audioknihy.

FM

**dab+**  
Více rádia

dvojka.rozhlas.cz

## Kde se vzal javorový sirup

Javorový sirup je dílem kanadské přírody. Právě v „země javorového listu“ je javor národním stromem, proslulý „maple leaf“ zdobí i kanadskou státní vlajku.

Sirup se vyrábí z mizy javoru cukrového, který se na jaře navrtá a zachycuje se vytékající šťáva. Ta se následně zahušťuje zahřátím. Výsledný sirup má sladší chuť než med, zato méně kalorií a také nižší glykemický index než cukr. V Kanadě je výroba javorového sirupu národní tradicí, kterou zahájily už indiánské kmeny před objevením Ameriky. Kanadané si jím ochucují nejen kávu a čaj, ale také třeba lívance.



# Costa Coffee zachraňuje jídlo s Too Good To Go

Chcete i vy přispět svojí troškou k zelenější planetě? Zapojte se s námi do boje proti plýtvání potravinami! Stáhněte si do svého mobilu aplikaci Too Good To Go a začněte zachraňovat přebytečné jídlo z našich kaváren.



Náš Dobrovak jen za 99 Kč

Nová služba, která je populární v mnoha zemích světa, už funguje i v České republice a aktuálně je do ní zapojeno 10 pražských kaváren Costa Coffee. „Spolupráce s partnery, kteří stejně jako my podporují snižování plýtvání jídlem a udržitelnost, nám přináší velkou radost. Jsme nadšení, že Costa Coffee je s námi na českém trhu od samého začátku. Jejich Dobrovaky si naši zákazníci okamžitě zamilovali, a proto je přirozené, že plánujeme postupně přidávat další kavárny, a zachraňovat tak více jídla před vyhozením,“ říká ke spolupráci Pavol Dzurjanin, Country director Too Good To Go.

## Jak to funguje?

Každý den zůstává v našich kavárnách nezavádné jídlo, které se

## Kolik jídla už jsme zachránili

Za poslední týdny se nám daří zachránit více než 100 Dobrovaků za týden. To je v přepočtu 270 kg CO<sub>2</sub>e nebo 964 šálků horké kávy týdně. Díky, že do toho jdete s námi!



Stáhněte si aplikaci Too Good To Go

nestihlo prodat a druhý den je již bohužel neprodejně. Než bychom ho vyhodili, raději vám ho za symbolickou cenu 99 Kč nabídneme k prodeji prostřednictvím aplikace Too Good To Go. Vy tak „za pár kaček“ ochutnáte něco nového, ale především společně pomůžeme naší planetě. Každý den nabízíme několik balíčků (tzv. Dobrovaků) plných překvapení – kombinaci tří až čtyř produktů z naší slané i sladké nabídky, tedy pečivo i dezerty, a také hotových limonád. Stačí si jen v aplikaci zvolit nejbližší kavárnu, zarezervovat si svůj Dobrovak a ve zvolený čas si jej vyzvednout. Kavárny v aplikaci postupně přibývají a možná již brzy najdete i tu svoji nejoblíbenější.



## NAŠE KAVÁRNY

# Kavárna v pražské Harfě v novém designu

Naše pobočka v pražské Galerii Harfa prošla rozsáhlou rekonstrukcí. Nemohli jsme se dočkat, až přivítáme zákazníky v novém, atraktivním designu. A jejich nadšené reakce po otevření nás více než potěšily! Kavárna se blyští a voní novotou, láká svoji barevností, které dominují pastelové růžová a červená. Díky dřevěnému nábytku v dekoru dubu a okrasné zeleni zavěšené na lustrech a stěnách působí čistým, světlým a vzdušným dojmem. Dominantou prostoru je rohová stěna ozdobená růžovými oblaky. Při rekonstrukci jsme recyklovali stávající vybavení a to nové je v maximální míře ekologické – v duchu našeho směřování k udržitelnosti. Stavte se tu na kávu a nechte se oslnit i vy!



## Otevíráme novou pobočku v Olomouci

Milá Olomouci, jsme zpátky! Vyslyšeli jsme vaše četná přání a prosby, že hanácké metropoli se stýská po Costa Coffee, a tak v září otevíráme novou kavárnu v Galerii Santovka! Jaká bude? Neprehlédnutelná, neotřelá, luxusní, moderní, zkrátka dokonalá! Nábytek ve světlém dekoru doplní spousta okrasné zeleně – za zmínku stojí zelená stěna se zakomponovaným podsvíceným logem. Oku budou lahodit malby na zdech a obkladech či originální závěsná svítidla. Chybět nebude veřejná knihovna či lounge zóna pro setkávání a vyřizování pracovních úkolů. Tomu říkáme návrat do Olomouce ve velkém stylu!

# Pět nejstrašidelnějších míst Česka, kde se budete krásně bát

Halloween a Dušičky se blíží a začíná sezóna pro všechny, kdo se rádi bojí. Co takhle letos osobně vyrazit na nějaké to místo opředené temnými legendami, duchařskými příběhy a tajemnými událostmi? Naše země skrývá takových tajemných hradů, strašidelných lesů a hřbitovů dostatek. Vybrali jsme pro vás ty nejděsivější z děsivých. Připravte se na mrazivé zážitky!

## 1 Hrad Houska

Kdo by na Kokořínsku hledal něco děsivého? Přesto tu stojí hrad Houska, asi nezáhadnější hrad v Česku. A nikdo neví, proč stojí právě tam, kde stojí. Nachází se totiž na pro hrad velmi nepraktickém místě, a navíc je postaven tak, jako by se neměl bránit nepříteli zvenčí, ale spíš zevnitř. Sτρέžil tedy něco, co se nesmělo dostat ven z hradu?

Podle legendy je ve skále, na níž hrad stojí, díra do samotného pekla. V podzemí by kromě spleti chodeb a tunelů měly být také pohřbeny bytosti „nělidi“ – ani lidi, ani zvířata.

Jako by to nestačilo samo o sobě – na hradě se prý zjevuje postava bez obličeje v mnišské kápi.

## 2 Les Bor

Pravděpodobně nejstrašidelnější les v České republice najdete u Českých Budějovic. Jmenuje se Bor neboli Branišovský les a je známý paranormálními jevy, které se v něm odehrávají.

Někteří lidé tvrdí, že při návštěvě lesa slyšeli divné zvuky a kroky, viděli temnou postavu nebo je provázely rudé svítilny očí.

To vše můžou být jen povídky, ale stala se tu řada skutečných tragických událostí. V minulém režimu se tu například postřílela čtyřčlenná vojenská hlídka. Prý proto, že se jeden z vojáků proměnil v podivnou bytost. V lese se také oběsilo několik lidí a prý se do dnešní doby na jednom místě ozývá hlas nabádající k sebevraždě.

Další záhadou jsou skoky v čase, ke kterým má v lese docházet.



Tajemný hrad Houska údajně ukrývá bránu do pekla

zet. Je tedy možné, že tu strávíte víc času, než byste chtěli!

## 3 Hřbitov bláznů

Pokud máte odvahu, vydejte se na bohnický hřbitov v Praze, místo opředené temnou historií a legendami. Zdejší atmosféra vás vtáhne do světa hororu – od břechtanem pokrytých hrobů až po vstupní bránu, která budí hrůzu sama o sobě.

Nejděsivější je jižní část hřbitova, kde jsou pohřbeni vrazi a duševně nemocní násilníci, včetně údajného vraha prostitutky Otýlie Vranské či atentátníka Gavrila Principa.

Hřbitov, známý jako „hřbitov bláznů“, přitahuje lovce duchů, kteří zde často zaznamenávají nevysvětlitelné teplotní a elektromagnetické výkyvy. V 80. letech se tu navíc konaly satanistické rituály.

**Proč se někteří lidé rádi bojí? Vyplavený hormon adrenalin přináší pocit vzrušení a novou energii.**



## 4 Býčí skála

Býčí skála, nacházející se mezi městečky Adamov a Křtiny v Moravském krasu, je opředená temnými legendami a hrůznými příběhy z dávných dob. Skála nese

název podle sošky býka, která tu byla nalezena, ale místo je známé především kvůli rituálním vraždám, které se zde údajně konaly. Při halštatském pohřbu zde bylo spolu s bohatým velmožem brutálně usmrceno přes čtyřicet žen a čeledínů, některým byly useknuty ruce nebo hlavy.

Z kamenných stěn skály podle pověstí vyzáruje negativní energie a citliví jedinci zde vnímají zpěv, výkřiky či záhadná světla. I přes svou krásnou polohu v Moravském krasu je Býčí skála místem, které dodnes děsí a přitahuje svou temnou minulostí.

## 5 Statek Pohádka

V hlubokých šumavských leších poblíž Čachrova se nachází opuštěná samota s romantickým názvem Pohádka. Je však známá spíš svou temnou historií a pověstmi. Podle legendy statek před svou smrtí proklela žena obviněná z čarodějnictví, což mělo přinést neštěstí každému, kdo by se zde pokusil usadit.

Tragické události jako vraždy, podivná zmizení a strašidelné jevy k nevalné pověsti tohoto místa jen přispěly. Nejtemnější kapitola Pohádky se odehrála v 90. letech, kdy se zde usadil sériový vrah Ivan Roubal, jehož brutální činy zanechaly na statku nezapomenutelnou stopu.

Dnes je Pohádka vyhledávaným cílem turistů, milovníků hororů a strašidelných historek. Někteří z nich tu zkouší i přenoco-vání, a to i přes to, že dle pověsti do roka zemře každý, kdo v Pohádce zůstane přes půlnoc.

# GARFIELD

GARFIELDOVY STRIPY A DALŠÍ SKVĚLÉ KOMIKSY  
OD NAKLADATELSTVÍ CREW K DOSTÁNÍ NA  
[WWW.OBCHOD.CREW.CZ](http://WWW.OBCHOD.CREW.CZ) A U DOBRÝCH KNIHKUPCŮ.

# CREW





Pořídte si  
do knihovny



**Vesmírniček: Letíme dál  
aneb už zase usínáme s vědou**  
Lucie Škodová, Petr Brož

Už jsou zase tady! Ptáte se kdo? No přece dva červíci poznání, kteří občas zahryzájí v každé hlavě. Vydejme se s nimi opět na cestu plnou dobrodružství! Tentokrát se budeme důkladně rozhlížet kolem sebe. Proč? Protože budeme ve sluneční soustavě, ale i mimo ni, pátrat po stopách mimozemského života!

Knihy Dobrovský, cena 499 Kč



**Štěpán Kozub: Klaun  
se zamáčknotou slzou**  
Zuzana Burešová

Můžete ho obdivovat i nemít rádi. Stejně vás ale vždycky překvapí šíří svého talentu. Štěpán Kozub je nezaměnitelný v herectví, bezbřehý v humoru a osobitý v písních. Jaký ale je ve své samotě bez scénářů a kostýmů? Možná je v něm dítě, co si hraje a pořád nemá dost. Anebo v sobě má starou duši naplněnou po okraj zkušenostmi několika životů.

Knihy Dobrovský, cena 399 Kč



**Bylo nebylo jedno  
zlomené srdce**  
Stephanie Garber

Evangelína Ryšavá odjakživa věřila v opravdovou lásku a v pohádkový život šťastně až navěky. Dokud se ovšem jednoho dne nedozvěděla, že se láska jejího života žení s jinou a její sny jsou v troskách. V zoufalé snaze svatbu překazit a vyléčit své zraněné srdce uzavře Evangelína dohodu s charismatickým, ale krutým Srdcovým princem.

Knihy Dobrovský, cena 399 Kč



**Wilder**  
Rebecca Yarros

Jmenuje se Paxton Wilder. Je to dvaadvacetiletý potetovaný sexy vůdce Odpadlíků. Pětinásobný medailista z X Games. Svět je jeho hřištěm – obzvláště letos – a já se mám na příštích devět měsíců, kdy budeme studovat na lodi, stát jeho doučovatelkou. Jestli se mi ho nepodaří přimět, aby svou akademickou dráhu začal konečně brát vážně, přijdu o stipendium...

Knihy Dobrovský, cena 399 Kč

## Karamelové caffè latte za akční cenu

Někdo ho rád horké, někdo zase ledové. Jedni ho pijí neslazené a neochucené, jiní si vybírají z nabídky sladkých příchutí. A právě pro ně máme tohoto kávového favorita zvaného caffè latte s oblíbenou karamelovou příchutí

za senzační akční cenu! Využijte výhodné nabídky a objednejte si Karamelové caffè latte ve velikosti M v teplé nebo ledové variantě pro sebe i své přátele a nabijte se do podzimních dnů sladkou energií.

Sladká  
porce energie  
v horké i ledové  
variantě

COSTA COFFEE

Přijmeme  
nové  
baristy

Máte rádi vůni kávy a kavárenskou atmosféru? Bavilo by vás připravovat kávu jako profesionál? My vás to naučíme! Přidejte se k týmu našich baristů. Nabízíme práci na hlavní pracovní poměr i brigádu na DPP. Sami si vyberete pobočku Costa Coffee, ve které chcete pracovat, a naplánujete si směny.

Ozvěte se na [jobs@costa-coffee.cz](mailto:jobs@costa-coffee.cz).

10

## hloupých otázek, na které se neodpovídá

Život je plný otázek. Na některé odpovídáme automaticky, jiné nás nutí přemýšlet a pak jsou tu ty, které nás přivádí k šílenství. Většinou se rodí v hlavě zvědavých babiček, vtípem sršících strýčků či rýpavých sousedek...

- 1 Už máš kluka?**  
Jedna z těch nejotravnějších, která přichází v pravidelných intervalech od patnácti až do třiceti. Jako by absence kluka byla příčinou, proč se po večerech ládujeme zmrzlinou a sledujeme seriály o těch, kteří lásku už dávno našli. No a co, že nemám kluka? Mám přece kocoura a dvě květiny v květináči, které ještě neumřely!
- 2 A kdy bude svatba?**  
Věčné téma všech babiček a tetiček na rodinných oslavách. Že by to někdo řekl Elizabeth Taylorové, která to zkusila osmkrát? Napadlo někdy tazatele, že třeba ještě nepřijel princ na bílém koni nebo že na plánování svatby musejí být dvě souhlasící osoby?
- 3 Tebe stríhala kamarádka?**  
Přeloženo: Ty jsi šla do salonu a dobrovolně zaplatila za tenhle účes? Otázka se rázem mění v urážku, jen zabalenou do závoje. To už lépe zní pochvala slovy „zajímavý“. Stejně ji všichni chápou jako „ohavný“, ale aspoň to tolik neurazí.

**4 Neříkala jsem ti to?**  
Fráze, která patří do každé rodiny. Víš, že jsi to říkala. Věděla jsem to už v tu chvíli, kdy jsi mi to říkala, a vím to i teď, když mi to připomínáš. Tahle věta si zaslouží zapsat někam hluboko do paměti a zapomenout ji tam.

**5 Kdy přijdeš?**  
Klasická otázka rodičů, která má své kořeny už v pravěku, kdy jsme ještě místo mobilu nosili klacík a lovili mamuty. Vždyť víte, že přijdu, až přijdu. Přesný čas nelze stanovit. A kdybych se náhodou ohlásila na osmou, tak už ve čtvrt na devět vypuká panika.

**OBRAŤ PROUD**  
s ležákem nové generace

lehká osvěžující chuť

NOVINKA

PLZEŇSKÝ PRAZDROJ  
OD ROKU 1842

LEŽÁK  
3,9% VOL. 0,33L

LEHKÁ OSVEŽUJÍCÍ CHUŤ  
LEŽÁK

**18+** POUZE PRO STARŠÍ 18 LET  
[www.napivosrozumem.cz](http://www.napivosrozumem.cz)

**6 Proč jsi to ještě neudělala?**  
Protože jsem normální člověk a někdy se mi prostě nechce. Ale vysvětlete to všem těm superhrdinům, kteří si dávají ranní běh v parku, osmičku v práci, večerní fitko, uvaří pětichodovou večeři a večer si pak ještě přečtou Freuda.

**7 Víš, že jste s mámou jako sestry?**  
Ano, maminka je nadšená. Vy už méně. Takový kompliment za všechny prachy. Ještě lepší pak je: Jsi stejná jako tvoje matka. Jako by někdo řekl: Jsi stejná jako ta žena, která tě porodila a otravovala celý život s úklidem.

## Jediná hloupá otázka je prý ta nevyřčená...

**8 A kdy budete mít děti?**  
Evergreen, který pronásleduje každého po třicítce. Jako by se snad toto datum dalo zapsat do diáře a naplánovat stejně jako dovolená v Bulharsku.

**9 To jsi všechno snědla sama?**  
Ne, naházela jsem si to do kabelky! A pokud mě budete dál takhle sledovat, dám si ještě nášup. Kde se pořád bere tolik členů dietní komise?

**10 Kdy už tam budeme?**  
Pakliže se zadaří splnit všechny ty povinnosti, po kterých maminky, babičky a tetičky lační (nejlépe v pořadí kluk-svatba-dítě), na seznam hloupých otázek přibudou ty dětské. A těch není nikdy dost v nekonečně mnoha variacích. Ale víte, co je na tom nejlepší? Že všechny ty výše uvedené hloupé otázky začnete pokládat i vy...

Tak hodně trpělivosti přeje Petra Š.

# Seznamte se s výhodami členství v Costa Coffee Clubu

Stát se členem našeho Costa Coffee Clubu není nic složitého. Stačí jen požádat u pokladny libovolné kavárny o věrnostní kartu, zaregistrovat se na stránkách klubu ([www.costa-coffee.cz/club](http://www.costa-coffee.cz/club)) a můžete začít sbírat Coffee koruny za každý svůj nákup a čerpat všechny výhody. Kartičku navíc stačí nosit pouze v mobilu.

## S vlastním hrnečkem 2x více bodů!

Costa Coffee fandí udržitelnosti. Na redukci odpadů a zelenější planetě nám opravdu záleží, a proto členové našeho klubu získají dvojnásobné množství Coffee korun, pokud si pro kávu přijdou s vlastním hrnečkem!



### Co registraci do klubu získáte?

- Na váš účet vám přičteme vždy 10 % z hodnoty vašeho nákupu ve formě Coffee korun. Za nasbírané koruny můžete nakupovat libovolně z naší nabídky.
- Pravidelné slevy na vybrané nápoje a dezerty – každý měsíc vám zašleme e-newsletter s voucherem na 50% slevu.
- Speciální nabídky, pozvánky na akce, ochutnávky zdarma a další výhody.

### Podzimní slevové akce

Členové klubu obdrží během září a října hned čtyři vouchery se slevou 50 % na vybraný produkt. Každé dva týdny si tak mohou vychutnat kávu nebo dort za polovinu! Těšit se můžete na:

- 50% slevu na Javorové frappé
- 50% slevu na Skořicový flat white se slaným karamellem
- 50% slevu na Javorové caffè latte
- 50% slevu na Pistáciový cheese-cake
- Navíc za všechny tyto kávové produkty získáte při každém nákupu dvojitou porci Coffee korun!

### NÁŠ TIP!

Vyberte si z nabídky Costa hrnků a termosek

Cestovní termohrnky jsou skvělým partákem nejen na výlety, ale také do školy či do práce. V nabídce máme termohrnky v atraktivním designu, které jsou vhodné pro horké i studené nápoje. Díky speciálnímu uzávěru v batohu nebo v kabelce nevytečou a udrží nápoj horký či ledový po dobu několika hodin.



## Hitchat.ai: Volejte a pište si se svým influencerem. Kdykoliv. Kdekoliv.

U ranní kávy se zeptáte Tomáše Garrigua Masaryka, jak vidí současnou politiku, nebo si večer před spaním dáte motivační hovor s Karlosem Vémolou. To není sci-fi. Právě s tímto nápadem přichází česká revoluční platforma Hitchat.ai, která využívá umělou inteligenci.

**Váš kouč či specialista vždy po ruce**  
Hitchat je chatovací aplikace s virtuálními osobnostmi. Umožňuje interakci s historickými postavami nebo „klony“ známých osobností, které byly vytvořeny z obrovského množství reálných dat.

„Na dosah ruky máte know-how specialistů z různých oborů, ať už je to ekonomie, fitness, mentoring nebo youtube-ring, a stejně tak „v kapse nosíte“ historické osobnosti, se kterými si můžete kdykoliv napsat nebo zavolat. Je to fascinující a vidíme v tom budoucnost a obrovský potenciál využití,“ říká Radek Lunda, jeden ze zakladatelů projektu.

### Zcela nová úroveň komunikace

Na platformě můžete komunikovat v režimu 24/7 až ve třiceti jazycích pomocí textových nebo hlasových zpráv. Každý avatar si navíc pamatuje předchozí konverzace, takže se můžete spolehnout, že vás budou „vaši přátelé“ vždycky chápat a nikdy neztratit nit. Aktuálně si vše můžete zkusit celý měsíc zdarma!

### Zábava a vzdělávání na dosah ruky

Jednou z hlavních výhod Hitchat.ai je její využití ve vzdělávání. Nabízí know-how nejlepších odborníků, ať už jde o fitness, ekonomii nebo osobní rozvoj. Když máte chuť se něco nového naučit nebo se smysluplně pobavit, stačí pár kliků a mluvíte s těmi nejpovolanějšími.

### Směle za úspěchem

Hitchat.ai má velké plány. „Naším aktuálním cílem je 100 000 aktivních uživatelů na platformě a expanze do USA,“ potvrzuje druhý ze zakladatelů platformy Tomáš Podrazil.

Takže až si příště dáte svou ranní kávu, zvažte, zda byste nechtěli nějakou společnost a možnost popovídat si s někým inspirativním.



# Síla barev: Jak podzimní paleta ovlivňuje naši psychiku

Barvy jsou mnohem víc než jen estetický prvek. Mají zásadní vliv na naši psychiku, emoce a celkovou pohodu. Vědecké studie ukazují, že různé odstíny mohou ovlivňovat naši náladu, koncentraci nebo dokonce fyzické zdraví.

V podzimním období, kdy příroda září pestrou paletou odstínů, můžeme tento přirozený zdroj energie a klidu využít k vlastnímu prospěchu.

## Podzimní paleta: Teplo, klid a energie v barvách

Podzimní barvy mají svou jedinečnou sílu. Zvláště červená, žlutá, hnědá a zelená jsou v tomto období všudypřítomné a každá z nich má také své účinky na lidskou psychiku.

**Červená**, barva ohně a vášně, povzbuzuje smysly a může zvýšit energii a aktivitu.

Naopak **žlutá**, symbolizující sluneční paprsky, přináší radost, harmonii a podporuje kreativitu.

**Zelená**, barva přírody, nabízí klid a rovnováhu.

**Hnědá**, barva země, dodává stabilitu a pomáhá se vyrovnat s fyzickou i psychickou zátěží.

Procházka podzimní přírodou tak je nejen estetickým zážitkem, ale i skutečnou duševní očistou.

**Využijte působení podzimních barev na svém oblečení**  
Podzimní barvy a jejich psychologii můžete využít k oživení svého

outfitu. Někdo by se do podzimních odstínů zahalil od hlavy k patě, ale ne každému teplé odstíny sluší. Stačí přitom přidat jeden výrazný prvek, například v hřejivé žluté, teplé hnědé nebo syté červené. Takový kousek nejen zvýrazní váš styl, ale bude také podvědomě ovlivňovat vaši náladu a energii během dne.

Podzimní barvy navíc nejen ladí s přírodou, ale sálá z nich pohoda a jsou hřejivé, což v chladnějších dnech určitě oceníte.

## Podzimní oázu si vytvořte i u sebe doma

Podzimní barevná paleta dokáže proměnit i váš domov v místo plné tepla a klidu. Zemité odstíny, jako jsou hnědá, okrová, zlatá a rezavá, přinášejí do interiéru přírodní harmonii a působí velmi přirozeně.

Můžete se rozhodnout pro drobné změny, například výměnu textilií a doplňků, nebo se pustit do větších úprav, jako je malování stěn či pořízení nového nábytku. Pokud jste odvážnější, sáhněte třeba po oranžové či čokoládově hnědé pohovce.

Pro jemné oživení prostoru ale stačí přidat polštáře, přehozy nebo svíčky v podzimních barvách.

Interiér  
promění  
doplňky  
v tlumené žluté  
či hnědé  
barvě.



# Testini® SLADKÉ POTĚŠENÍ

## NOVINKA!



BEZ KOZERVANTŮ A É-ČEK

## CHUŤOVKA

# Skořicové rolky

Říkáme jim rolky, připomínají šneky a chutnají jako staročeská „trdla“. Upečené jsou z kynutého těsta, ochucené skořicí a polité cukrovou polevou. Okusíte naše nové sladké pečivo, které má svůj původ ve Skandinávii, kde se tradičně podává ke kávě. Do našich kaváren si našly cestu od dánského dodavatele, v té nejlepší kvalitě a my už teď vidíme, že si našly cestu i k vám.



## NÁŠ TIP

## Podzimní linecké

Linecké pečivo patří k nejoblíbenějším druhům cukroví nejen v Česku, ale i dalších evropských zemích. Jeho popularita tkví především v jednoduchosti, jemné a křehké konzistenci a lahodné chuti. Je pro nás vzpomínkou na dětství a rodinné pečení, známkou nostalgie a tradice. Proč si linecké dopřávat pouze o Vánocích? Ochutnejte naše linecké s podzimními motivy!



## PRO DĚTI

## Nauč se říkanku

Listí padá, vítr fouká,  
podzim na nás z mraků kouká.  
Sluníčko se ještě směje,  
ale už moc nezahřeje.

## Najdi stín

Pokuste se pojmenovat všechny listy a plody na obrázku a najděte jejich stíny.

## Hádanka pro bystré hlavičky

Kdo z vás odhalí list javoru?  
A víte, kterou státní vlajku zdobí?

# Podzim a jeho rituály: Znáte je?

Podzimní období se pro naše předky stávalo časem reflexe, vděčnosti a naděje na dobrou budoucnost. Bylo to období plné rituálů a oslav spojených s koncem sklizně, příchodem chladnějších dní a uctíváním předků. Ani dnes není špatné ohlédnout se do minulosti, propojit se s přírodou a jejími cykly a získat energii na zimu.

## Pečené brambory a oheň jako rituál

Jednoduchý zvyk, který se dodnes zachoval v některých venkovských oblastech, je pečení brambor v podzimním ohni. Když se na poli sklídily brambory, děti a dospělí rozdělali oheň z bramborové natě a slámy, do popela vložili brambory a čekali, až se upečou.

Tento zvyk měl i svůj rituální očistný význam – při rozdělávání ohně se nesmělo mluvit, aby se oheň „nepolekal“, a poté se tančilo a přeskakovalo přes plameny.

## Podzimní rovnodennost: kouzlo rovnováhy slunce a temnoty

Podzimní rovnodennost byla vnímána jako magický čas, kdy den a noc mají stejnou délku. Naši předkové v tento den pořádali obřady na počest bohů, tančili a zpívali, aby naklonili osud příznivým směrem. Bylo zvykem se loučit s bohyní Mokoši a vítat Moranu, bohyni zimy, která přináší odpočinek a regeneraci.

## Svátek všech svatých nebo Dušičky?

Víte, jaký je v těchto názvech rozdíl? Svátek všech svatých (1. listopadu) vzpomíná na všechny blízké zesulé, kteří už dosáhli blaženosti. Jejich duše opustily očistec a dostaly se do nebe. Památce zesnulých (2. listopadu) se říká také Dušičky a je to vzpomínka na mrtvé, kteří ještě blaženosti nedosáhli a jejichž duše se nacházejí v očistci, kde pykají za své hříchy. Za tyto duše je nutné se modlit, aby se konečně z očistce vymanily a dostaly se do nebe.

Právě na Dušičky se prý duše zemřelých na jednu noc z očistce dostanou. Rodina se v tento den v minulosti sešla a naplnila lampu máslem. Tím si duše mohly potřít spáleniny z očistce. Večer se také pilo studené mléko nebo se jim lidé postříkali, aby se duše ochladily.

**K září se pojí i mnohé pranostiky, například: Po svatém Matouši čepici na uši.**

## Z Číny na česká pole: Dlouhá cesta papírových draků

Málokdo dnes už ví, že zdánlivě staročeský rituál pouštění papírových draků pochází z Číny. Drak vznášející se na jaře nad polem rolníkům zajišťoval, že získají dobrou úrodu. U nás se draci pouští od 19. století. Byla to čistě dětská zábava, která probíhala až na podzim – na jaře totiž byla spousta práce a děti musely pomáhat na polích.



## Farmapark Apartments

# Chytrá investice do budoucnosti

Připravujeme pro vás unikátní příležitost podílet se na rozšiřování FARMAPARKU v Soběhrdech o rodinné apartmány, zhodnotit své finance a získat lukrativní nemovitost v krásném místě uprostřed přírody se spoustou zábavy na dosah.



## New! Pistachio cheesecake



Which cake is the most popular? You guessed right, the legendary and everyone's favourite cheesecake! And which flavour dominates all desserts and ice creams? It's pistachio of course! Now we've combined them into one perfect dessert for you – the pistachio cheesecake. A moist sponge is covered in a rich creamy quark layer, the surface of the dessert is decorated with a pistachio crust with whole pieces of pistachios and garnished with rose petal slices. It is not to be missed in our display cases. But you must hurry – pistachios are in right now, so the cakes fly off the shelves every day!

## Maple-flavoured coffee is this autumn's big hit

Autumn at Costa Coffee will be Canadian style and so naturally includes maple. Experience the irresistible taste of maple syrup added to your hot or iced caffè latte or frappé!

Treat yourself to our Maplenut Caffè Latte! We make it as a classic caffè latte with a smooth and rich espresso and hot

milk whipped into a microfoam, flavoured with maple sauce and with roasted hazelnut syrup, decorated with whipped cream and biscuit crumble, with a colour reminding us of autumn leaves. Available in both hot and iced versions! You can also refresh yourself with our iced Maplenut Frappé.



Hot or iced  
Maplenut Caffè  
Latte  
and Maplenut  
Frappé

## Coffee and art belong together

The Costa Coffee branch on Ječná Street in Prague 2 is no ordinary café, but also an exhibition space combining art and the aroma of coffee. Stop by for a good coffee and browse the exhibition of paintings and photographs with a cup in your hand. Portraits by talented Czech photographer Irena Zlámalová currently adorn the walls of the café.



## Cinnamon Flat White with salted caramel

Treat yourself to a cup full of autumn flavours in the form of a warming Cinnamon Flat White with salted caramel. This deluxe combination of a strong creamy coffee and whipped milk, cinnamon and salted caramel is perfect for the upcoming colder days. What's more, it will dazzle you with its meticulous latte art technique – a joy to look at and a joy to taste!

# Proč začít sportovat právě na podzim

Věnovat víc času sportu patří k nejčastějším novoročním předsevzetím. Pokud jste se ale nedonutili nastartovat na začátku roku, a ani letní dovolená v plavkách vás dostatečně nemotivovala, podzim je na nový začátek sportovních aktivit tou správnou dobou. Máme pro vás hned pět pádných důvodů.

## 1 Podzim znamená nový začátek

Někdy si to ani neuvědomujeme, ale léto dokáže každé postavě

přidat pěkných pár kil. Zahradní párty, grilování, spousta jídel a alkoholických nápojů konzumovaných večer – je to doba, kdy se přibírá nejvíc.

Na podzim pak přichází příjemná změna. Mění se počasí, slunce tolik nepálí a vzduch je svěží.

A právě to je skvělá šance začít žít v novém, zdravějším stylu.

## 2 Lék na podzimní deprese

S podzimem přichází nový školní rok, konec letních dovolených

i okurkové sezóny. Začíná se zase pracovat naplno. S tím se může dostavit únava nebo dokonce depresivní stavy. Nezapomínejte, že cvičení uvolňuje v těle endorfiny, které vám pomohou bojovat právě proti podzimní únavě a případným sezónním depresím, jako je například sezónní afektivní porucha (SAD).

## 3 Příprava na zimu

Pravidelným cvičením na podzim si navíc vybudujete

kondičku a posílíte imunitu. Chřipková sezóna se vás tak vůbec nemusí týkat. Pravidelné cvičení vám pomůže vyrovnat se se zimními nemocemi a udržet si zdraví i během chladnějších měsíců.

## 4 Prázdné tělocvičny

Když zajdete do fitka nebo do bazénu na začátku roku, budete se muset obrnit proti davům lidí, kteří měli stejný nápad jako vy. Na podzim se s vámi o žádné nářadí či cvičební stroje nikdo přetahovat nebude. Stačí toho jen využít a nastavit si svou rutinu, jak budete potřebovat.

## 5 Podzim je sezóna sklizně

Podzimní sezóna nabízí bohatou škálu zdravých potravin, jako jsou dýně, jablka nebo kořenová zelenina, které podpoří váš sportovní výkon a regeneraci.

## Na podzim vyzkoušejte

### Nordic Walking

- Velmi málo zatěžuje klouby. Část váhy se díky používání hůlek přenáší z nohou na horní část těla.
- Zlepšuje kardiovaskulární zdraví bez přílišné námahy.
- Posiluje celé tělo.

### Běh

- Nevyžaduje žádné speciální vybavení – stačí dobré boty.
- Rychle zlepšuje kondici.
- Zvedá náladu a pomáhá bojovat proti úzkosti a depresi.

### Bouldering

- Efektivně posiluje celé tělo, zejména svaly horní části a jádro těla.
- Zažene myšlenky jinam – každá lezecká cesta je logickou výzvou, kterou je třeba vyřešit.
- Boulderingové haly mají často přátelskou komunitní atmosféru, kde se setkáte se zajímavými lidmi.

### Cyklistika

- Je šetrná ke kloubům.
- Jde o výborné kardio cvičení, zvyšuje vytrvalost a kapacitu plic.
- Objevíte nová místa a užijete si přírodu zblízka.

### Kolečkové brusle

- Spálíte kalorie a zlepšíte si kardio kondici, aniž byste si to vůbec uvědomovali.
- Posílíte svaly, které podporují rovnováhu.
- Posílíte dolní část těla, zejména stehna a hýždě, a zároveň odlehčíte kloubům.

**SLEVY!**

**AUTHOR**  
BICYCLES

**-25%**

**SLEVY AŽ 25% na jízdní kola a elektrokola AUTHOR!**

**www.author.cz**

# Kavárna, kde se káva snoubí s uměním

Znáte naši pražskou pobočku v Ječné ulici, kousek od náměstí I. P. Pavlova? Pokud patříte mezi milovníky kávy a zároveň umění, doporučujeme vám ji k návštěvě. Uprostřed ruchu velkoměsta tu najdete oázu klidu, kde potěšíte všechny své smysly – voňavou kávou, chutnými dezerty, ale i pohledem na umělecká díla. Naše kavárna se totiž stala zároveň výstavním prostorem, kde své obrazy či fotografie prezentují talentovaní umělci. Stavte se tu a projděte si novou výstavu se šálkem v ruce!

## Život je divadlo, tak proč to nevyfotit

Aktuálně zdi kavárny obývají portréty fotografky Ireny Zlámalové. Výstava nazvaná Můj svět je vletem do autorčina světa fantazie, snů a představ. „Život je přece tak trochu divadlo, tak proč to nevyfotit,“ říká k ní Irena Zlámalová a dodává: „Vystavené fotografie představují můj pohled na tváře mých přátel, fantazii, kterou se snažím v každém probudit, takové trošku blbnutí či pohled



Markéta Šandová, maska

do duše. Fotografie a portréty, zvláště ty podivné, mě hodně baví, je to pro mě výlet do jiného světa.“ Společnou charakteristikou všech fotografií jsou masky a divadlo.

Od listopadu pak její fotografie vystřídají pestré abstraktní obrazy – kavárna totiž přivítá novou výstavu Petry Kubík Nandrážiové ([www.obrazobrani.cz](http://www.obrazobrani.cz)).



## Costa Express: Čerstvá káva na cesty

Kávu Costa Coffee si můžete dopřát i jako vzpruhu za volantem při dlouhých cestách. Na vybraných čerpacích stanicích Shell najdete naše červené kávomaty, které na rozdíl od běžných kávových automatů připravují kávu „to go“ ze vždy čerstvě namletých zrn směsi Mocha Italia a také s čerstvým mlékem. Ochutnejte a přesvědčte se sami, že naše káva chutná jinak – a lépe!

**COSTA COFFEE**



### Najdete nás také na sociálních sítích

[www.facebook.com/CostaCoffeeCZ](https://www.facebook.com/CostaCoffeeCZ)  
[www.instagram.com/costacoffee.cz/](https://www.instagram.com/costacoffee.cz/)  
[www.pinterest.com/costacoffee.cz/](https://www.pinterest.com/costacoffee.cz/)  
[www.tiktok.com/@costacoffee.cz](https://www.tiktok.com/@costacoffee.cz)

Po přihlášení na Wi-Fi Costa Coffee máte přístup k rozcestníku, který vás provede světem kávy.

## Kde nás najdete?

### Praha

Arkády Pankrác Na Pankráci 86, Praha 4  
 Atrium Flora Vinohradská 151, Praha 3  
 BB Centrum Vyskočilova 4, Praha 4  
 Centrum Černý Most Chlumecká 765/6, Praha 14  
 DBK Budějovická 1667/64, Praha 4  
 Fashion Arena Prague Outlet Zamenhofova 440, Praha 10  
 Florenc Sokolovská 394/17, Praha 8  
 Galerie Harfa Českomoravská 2420, Praha 9  
 Hlavní nádraží (Costa Pronto) Wilsonova 8, Praha 2  
 Hlavní nádraží Wilsonova 8, Praha 2  
 Hradčanská M. Horákové 119/201, Praha 6  
 Italská Italská 1, Praha 2  
 Ječná Ječná 512/18, Praha 2  
 Karlovo náměstí Karlovo náměstí 313/8, Praha 2  
 Komunardů Komunardů 1046/19, Praha 7  
 Letiště Václava Havla Praha, Terminál 1  
 Aviatická, odletová hala, Praha 6  
 Letiště Václava Havla Praha, Terminál 1  
 Aviatická, odletová hala, Praha 6  
 Letiště Václava Havla Praha, Terminál 2  
 Aviatická, odletová hala, Praha 6  
 Letiště Václava Havla Praha, Terminál 2  
 Aviatická, prst D, Praha 6  
 Letiště Václava Havla Praha, Terminál 2  
 Aviatická, příletová hala, Praha 6  
 Masarykovo nádraží Havlíčkova 1014/2, Praha 1  
 NC Fénix Freyova 945/35, Praha 9  
 OC Galerie Butovice Radlická 117, Praha 5  
 OC Letňany Veselská 663, Praha 9  
 OC Nový Smíchov Plzeňská 8, Praha 5  
 OC Nový Smíchov II Plzeňská 8, Praha 5  
 OC Quadrio II Spálená 22, Praha 1  
 OC Spektrum Obchodní 329, Čestlice  
 OD Bílá labuť Na Poříčí 1068/23, Praha 1  
 Palladium náměstí Republiky 1, Praha 1  
 Pasáž Rokoko Václavské nám. 794/38, Praha 1  
 Roztyly Tomičkova 2144/1, Praha 4  
 Strossmayerovo nám. Milady Horákové 476/1, Praha 7  
 Václavské nám. Václavské nám. 802 (Palác Fénix), Praha 1  
 Vodičkova Vodičkova 33/709, Praha 1  
 Westfield Chodov 0. podlaží Roztylská 2321/19, Praha 4  
 Westfield Chodov 2. podlaží Roztylská 2321/19, Praha 4

### Ostatní města

Brno  
 Galerie Vaňkovka, Ve Vaňkovce 462/1, Brno  
 Hlavní nádraží, Brno  
 Josefská 427/14, Brno  
 Hradec Králové  
 AUPARK, Puškinova 1215/11, Hradec Králové  
 Liberec  
**V rekonstrukci** OC Forum, Soukenné náměstí 669, Liberec  
 Olomouc  
 Galerie Šantovka, Polská 1, Olomouc  
 Ostrava  
 OC Forum Nová Karolina, Jantarová 4, Ostrava  
 Outlet Arena Moravia, Hlučínská 1170, Ostrava  
 Pardubice  
**V rekonstrukci** Hlavní nádraží, nám. Jana Pernera 217, Pardubice  
 Palác Pardubice, Masarykovo nám. 2799, Pardubice  
 Plzeň  
 OC Plaza, Radčická 2, Plzeň  
 Teplice  
 OC Olympia, Srbská 464, Teplice  
 Ústí nad Labem  
 Forum Ústí nad Labem, Bilinská 3490/6, Ústí nad Labem